

一天冷过一天 周日可能会飘雪

3日起冷空气过境,气温有望逐渐回暖

记者 吕育才

本报讯 前天,受冷空气影响,我市已出现3到5℃的降温。这只是一个开始,这股冷空气不是那种突如其来的冷,而是慢冷型,寒意是一点点渗透,持续时间比较长,一天冷过一天。

今明两天,云系较多,随着未来北方冷空气继续扩散南下,我市气温还将持续下降。今天早晨最低气温-1℃,山区更低,可能达到-4℃,有冰冻。雨水暂歇,但寒风作伴,最大风力可能达到4级,在寒风吹拂中,让人感到更冷。明天阴天,早晨最低气温

0℃,有薄冰,山区-3℃,有冰冻,受西南气流发展的影响,水汽条件转好,将有雨夹雪或雪。

2018年就快要过完了,最后这几天难见阳光了,但等熬过了这一轮雨雪后,就会迎来好天气,气温也会慢慢回升。据气象台预测,3日开始,冷空气过境,气温逐渐回暖。但大家还是不要期望会回暖很多,毕竟现在处在数九寒天的一九,一九二九不出手,三九四九冰上走,所以气温继续走低是大概率事件。

我们再来看看市气象台12月28日10时发布一周天气趋势展望:12月29日,多云到阴,气温-1~5℃;12月

30日,阴天,下午到夜里转阴有雨夹雪或雪,气温0~4℃;12月31日,雨雪渐止转阴天,气温0~4℃;2019年1月1日,阴到多云,气温0~6℃;2日,阴天,局部有小雨,气温2~6℃;3日,多云到晴,气温2~12℃;4日,多云,气温4~14℃。

天气冷了,这几个部位要注意保暖。一是足。俗话说,寒从脚下起,因为脚底距离心脏最远,供血相对较差,加上脚的脂肪层薄,御寒能力差,所以容易受寒。所以最好穿保暖的袜子,袜子湿了要及时更换,睡前还可以泡泡脚,泡到微微出汗即可,平常多走走,促进脚底的血液循环。二是

头。头部保暖也很重要,尤其是体弱人群,老人和小孩冬天出门一定要记得戴顶帽子。若是头皮长期暴露在外,又不加保护,受到寒冷的刺激,容易使头部血管收缩,头部肌肉紧张,容易引发高血压、脑出血、血管神经性头痛等。

总之,接下来的数九寒天里,冷空气肯定还会一波接着一波来。体弱的朋友就不要讲风度了,把自己裹得严严实实最靠谱。



保洁员捡到苹果手机还失主

永康医院领导送红包奖励

记者 叶宁

本报讯 程水英阿姨在永康医院干保洁工作已2年。21日9时许,她像平时一样在6楼的走廊打扫卫生,在留观室外的长椅上捡到手机。

长椅周边一个人也没有,我拿起手机看了一下,发现手机背面有一个缺口的苹果标记,我认识这是苹果手机。程水英介绍,平日常常听年轻人谈起苹果手机,知道苹果手机很贵。谁丢了这么贵的手机会不急啊?所以当时就在走廊上叫了几句:谁丢了手机?有没有人丢了手机?

连喊了几句都没有人回应,程水英拿着手机交给了保洁主管,保洁主管又把手机交给了院办。

这边积极地寻找失主,那边失主就找上门了。原来胡女士上午到永康医院看病,拿着手机



在走廊上休息了一会,便回家了。她想拿手机刷朋友圈,结果发现手机不见了。

手机肯定丢在医院的长椅上了,可能是我去提包时不小心把手机落那了。胡女士慢慢回忆当时的情景后,第一反应就是手机被人捡走了,这可是她今年花了8800多元买的iPhoneXS。

胡女士抱着试试看的心里,用家人的手机给她做手术的医生打电话。医生了解情况后,马上与院办取得了联系,结果手机早已在此等候主人。

领回失而复得的手机,胡女士非常高兴,拿出了现金感谢程阿姨,可被她婉言谢绝了。程阿姨说,捡到东西归还失主是她应该做的事。

26日,永康医院领导得知情况后,特意给程阿姨发了一个大红包奖励她拾金不昧的精神。

25日,古山镇孙宅村永康市瑶尔瑶有限公司未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

25日,经济开发区东城街道夏溪村星友台球馆未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

25日,经济开发区东城街道下堰头村伍玖电子商务商行未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

25日,经济开发区东城街道铜陵西路飞飞摄影工作室未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

25日,经济开发区东城街道荆山夏村房东林某洪未按时报送2名流动人口信息被警方处以200元罚款。

25日,经济开发区东城街道下堰头村房东吴某明未按时报送2名流动人口信息被警方处以200元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或停租时,房东应该在三天之内报送流动人口承租或离住信息。

凝心聚力 攻坚克难 恪尽职守 服务发展

奋进的2018:市消防大队六大亮点工作回眸



本报讯 市民代表提出的问题,我们会限期完成整改。26日,市消防大队大队长吴圣安在第十期《问政时间》节目中,就群众关注的安全问题逐个进行解答,并就整改措施以及下步工作方向进行了阐述。

27日,市消防大队迅速联合相关部门开展重点检查,现场约谈消防安全管理人,下发了责令立即改正通知书,并对隐患整改情况进行督促落实。

消防安全事关群众生命财产安全和社会大局稳定。2018年,市消防大队凝心聚力、攻坚克难,恪尽职守、服务发展,以执法规范化建设和火灾隐患排查整治为抓手,着力织密火灾防控网和灭火救援网,全力推动消防工作和队伍建设跨越发展,为我市经济社会发展提供有力保障。

亮点一 社会消防环境更加优化

市消防大队严格落实消防安全责任制,按照政府统一领导、部门依法监

管、单位全面负责、公民积极参与的原则,积极与各镇街区、行业部门建立信息互通、工作联动机制,形成齐抓共管的工作格局。

亮点二 隐患治理能力不断深化

今年以来,市消防大队以各大安保活动为契机,组织开展消防安全大检查,全面摸清重点领域、行业的消防安全风险。根据隐患排查情况,先后开展高层建筑、出租房、人员密集、电动车经营场所等消防安全检查治理行动。对16个镇(街道、区)、11个派出所实行分片包干,责任落实到每名监督执法人员,定期上门指导、检查。

亮点三 智慧消防成果更加丰硕

市消防大队积极推进消防科技化建设,推广应用电动车智能充电系统,多次实地调研电瓶车充电桩试点建设工作。为此,我市召开消防安全三年翻身仗行动部署暨出租房整治及电动自行车智能充电桩建设试点现场会。随后,《永康市电动自行车消防安全综合治理暨电动自行车智能充电桩建设工作实施方案》在市十七届政府第24

次常务会议上通过。

亮点四 利民服务措施更加深入

市消防大队坚持以人民为中心理念,组织开展“公开述职述廉”活动,继续深化“最多跑一次”改革,精简消防审批申报材料,不断提高工作效率和服务意识,党委政府和人民群众认可度、满意率和获得感不断提升。

亮点五 消防力量装备不断提升

2018年,市消防大队不断加强专职队建设工作,就各镇街区专职队的装备设施、队伍管理、生活设施、后勤保障等方面的推进工作进行座谈,大队主官常态化深入专职队检查指导消防队伍建设工作,确保专职队队伍建设高标准、严要求,时刻为人民的生命财产安全保驾护航。同时,市消防大队购进各类消防器材,全面提高了消防队伍灭火、救援作战能力,为完成各项重大灭火及抢险救援任务提供了强有力的保障。

亮点六 全民消防宣传更加普及

完成“小鬼当家”“翻糖乐园”等消

防体验馆建设,组织各类群体参与消防培训互动体验,今年以来,市消防大队不断深化对消防体验馆的建设,按照“一镇一体验馆、一村一宣传点”的要求布局,目前已达到全市16个镇街区的全覆盖。同时,强化“生命至上、全民消防”理念,开展“全民消防我代言”大型公益行动,系统培训上万名社会单位消防安全明白人。

值得一提的是,市消防大队还组建“美团、饿了么”消防宣传小分队,不定期、不定时巡回宣传,组织社区宣传大使及消防志愿者走街串巷开展“敲门行动”,利用微信、微博、短信等移动互联网平台群发各类消防常识和防火自救逃生知识累计14万余人次。

关山初度尘未洗,策马扬鞭再奋蹄。站在2019年新年的新起点上,市消防大队将以更加求真务实的精神,迎接更神圣的使命和全新的挑战,全力维护我市消防安全形势持续稳定。

